

# 貴陽重點建設五大物流園

香港文匯報訊(記者 虎靜 綜合報導)根據《貴陽市物流園區中長期發展規劃(2013—2020)》，貴陽市將在2020年前集中建成龍洞堡空港、改貌等5個物流園區。其中，力爭到2015年，建成1至2家年經營收入超過10億元(人民幣，下同)，集約化、社會化、專業化、國際化程度高，具有區域影響力的物流園區。

貴陽市物流園區中長期發展規劃顯示將重點建設五個物流園區，分別為都拉營物流園、龍洞堡空港物流園、改貌物流園、金清電子商務物流園、修文物流園。其中，2013年至2015年，初步形成與貴陽物流業發展相適應、與產業發展和居民需求相配套的物流園區體系。

2016年至2020年，貴陽將從注重物流基礎設施建設向全面提升服務質量轉變，基本形成佈局合理、規模適度、功能完善、集約集約、綠色高效的物流園區體系，建成1至2家年經營收入超過20億元，有區域競爭力的國家級示範物流園區，帶動全市社會物流總費用與GDP的比率較2012年下降1到2個百分點。

# 天津濱海年均增速超兩成

香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報道)記者從11月27日召開的天津市濱海新區二屆一次人大會議上獲悉，濱海新區生產總值4年來保持平均增速21.6%，2014年預期生產總值增長17%，將完成6大重點任務。

這6項任務包括進一步推進重點區域開發、推動產業優化升級、推進綜合配套改革、加快生態城市建設、發展各項社會事業、保障和改善民生計民生。

## 八大產業佔比達九成

截至目前，濱海新區已累計實施566項重大工業項目，八大優勢產業佔全區工業比重達到90%。預計明年，濱海新區汽車及裝備製造產業將突破5,000億元，石化產業將突破3,300億元，電子信息產業將突破2,600億元，糧油輕紡產業將突破1,600億元，航空、航天、新材料、新能源等戰略性新興產業將突破1,500億元。

## 3年建259民生項目

濱海新區連續四年把80%以上的財政支出用於民生領域。目前，濱海已啟動總投資300億元的「十大民生工程」，未來三年，將重點建設259個民生項目。

今年以來，濱海新區53個社區服務站和7個社區服務中心投入使用；新建、改擴建學校和幼兒園15所；城市居民人均可支配收入達到37,900元，農村居民人均可支配收入達到15,500元。同時，將保障性住房佔住房總量比例提高到33%。

# 劉振亞：智能電網掀第三次工業革命

香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)未來中國的電網將發展成什麼樣?為11億人供電的國家電網公司董事長劉振亞近日刊文指出，未來的智能電網，將是網架堅強、廣泛互聯、高度智能、開放互動的「能源互聯網」，正在承載並推動第三次工業革命。目前中國在智能電網領域總體處於世界先進水平，但是缺乏國家層面的智能電網發展規劃，戰略部署難以落地。他呼籲國家能夠統籌智能電網與新能源、戰略性新興產業、互聯網、物聯網的發展，大力支持智能電網發展。



國家電網公司總經理劉振亞。資料圖片

劉振亞指出，智能電網是基於新能源發電技術和大規模儲能技術，對間歇式、不穩定電源大規模接入的適應性更強，能支撐風能、太陽能大規模開發，推動能源開發從化石能源向清潔能源轉變。與傳統的互聯網相比，智能電網技術密集型特徵更加突出，對新能源、新材料、智能裝備、電動汽車、新一代信息產業，具有很強的帶動作用。

## 籲制定國家級發展規劃

據了解，目前歐美發達國家已將發展智能電網納入國家戰略，歐盟將發展智能電網作為新興經濟的重要支柱，估算未來20年的建設投資規模將達到5,000億歐

元。劉振亞表示，目前中國在智能電網領域總體處於世界先進水平，已建成投運多項特高壓交流輸電工程，建成中天津生態城、張北風光儲輪等一批智能電網綜合示範工程，形成了功能齊全、具有世界領先水平的試驗研究體系，智能電網標準制定工作走在世界前列。

儘管「十二五」規劃已對智能電網發展作出部署，不過劉振亞坦言，目前還沒有制定國家層面的智能電網發展規劃，戰略部署難以落地。希望國家把智能電網作為第三次工業革命的先導產業，放在突出重要的位置優先發展，研究制定財稅、價格、投資、金融等配套政策。同時，加快建設特高壓網架，力爭到2020年建成「五縱五橫」特高壓交流網架和27回特高壓直流工程，滿足5.5億千瓦清潔能源送出和消納的需要。

## 穩抓機遇增全球競爭力

劉振亞指出，能否牢牢把握第三次工業革命的歷史機遇，將很大程度上決定中國在未來全球競爭中的地位。中國新能源、智能電網發展均走在世界前列，在新一輪能源變革中處於有利地位，具備了在第三次工業革命中勇立潮頭、引領發展的條件。

# 西咸新區微軟簽戰略合作

香港文匯報訊(記者 胡秦玉 西安報道)陝西省西咸新區管委會日前與微軟正式簽署戰略合作備忘錄，宣佈未來三年將在科技推廣、傳統企業轉型創新、IT人才培養、新創企業扶持以及智慧城市建設等多個領域開展深入合作。微軟全球副總裁、新興市場國家主席兼國家競爭力首席戰略官奧蘭多·阿亞拉和西咸新區黨委書記、管委會常務副主任王軍出席儀式並簽署，微軟大中華區首席技術官桑迪·古普達與西咸新區管委會副主任喻建宏簽約。

通過「新創企業扶植計劃」在三年內為西咸新區的60家初創軟件企業提供支持，推動軟件開發和互聯網服務初創企業發展。

據了解，智慧城市建設是雙方合作的一個重點。西咸新區將採用微軟最新的雲端技術體系並參考微軟CityNext模型，甄選解決方案合作夥伴為西咸新區構建智慧城市基礎設施和核心平台，將該區建設成為宜居宜商的新興新城。此外，雙方在IT人才培養方面也將展開一系列合作。

## 打造內地一流信息產業園

簽約儀式後，陝西省省長婁勤會見了奧蘭多·阿亞拉一行。他表示，西咸新區將與微軟在信息產業創新、區域產業孵化、人才培養、技術交流、智慧城市等領域開展全方位立體合作，盡早建成內地一流的信息產業園區。奧蘭多·阿亞拉亦表示，希望憑借微軟在雲到端的全方位設備+服務優勢，全面助力西咸新區進行新型信息化城市建設。



奧蘭多·阿亞拉(左)表示微軟與西咸新區的合作是長期的戰略性合作。胡秦玉攝

## 2013年12月7日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 10 columns listing TV channels and their programs for December 7, 2013. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 有線體育台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台.

申請酒牌續期啟事 太子餐廳
現特通告：朱瑞娟其地址為九龍安域道2號6樓B座1室，現向酒牌局申請位於九龍旺角太子道西162號華邦商業中心1樓及地下1號太子餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2013年12月7日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
THE PRINCE RESTAURANT LIMITED

申請酒牌續期啟事 BANYAN THAI CUISINE
現特通告：鍾卓思其地址為九龍尖沙咀漆咸圍9-11號若璠閣101-102室，現向酒牌局申請位於九龍九龍灣德福廣場第2期第4樓419-420號舖Banyan Thai Cuisine的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2013年12月7日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
BANYAN THAI CUISINE

申請酒牌續期啟事 喜尚嘉宴會廳
現特通告：鍾就華其地址為新界元朗西青街23號富達廣場B座27樓2號室，現向酒牌局申請位於新界元朗西青街10號好順泰大廈1樓的喜尚嘉宴會廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。
日期：2013年12月7日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
PLENTIFUL DELIGHT BANQUET

申請酒牌續期啟事 聖地娛樂卡拉OK夜總會
現特通告：何潔嫻其地址為九龍彌敦道733號振宜大廈2樓，現向酒牌局申請位於九龍彌敦道733號振宜大廈2樓聖地娛樂卡拉OK夜總會的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2013年12月7日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
SING TEI YUE LOK KARAOKE NIGHT CLUB

申請酒牌續期啟事 雞煲皇餐廳小廚
現特通告：潘熾儀其地址為九龍荔枝角道240-244號寶興樓地下A、B及C舖，現向酒牌局申請位於九龍荔枝角道240-244號寶興樓地下A、B及C舖雞煲皇餐廳小廚的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2013年12月7日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
雞煲皇餐廳小廚

酒牌廣告
熱線：2873 9888
傳真：2873 0009